



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA
EDITAL 01/2013 - PRPGP/UEPB
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA UEPB/CNPq**

ERRATA

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UEPB divulga a ERRATA referente ao **EDITAL 01/2013 - PRPGP/UEPB do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA UEPB/CNPq**

Onde se lê:

DOS COMPROMISSOS DO ALUNO

b) Não ter vínculo empregatício.

Leia-se:

DOS COMPROMISSOS DO ALUNO

b) Não ter vínculo empregatício, **em caso de bolsista.**